

有报警编号的路灯杆，作用会很大

警方鼓励市民使用这种报警方式，同时要爱惜这些报警标志

□记者 李江涛 通讯员 马少龙

本报讯 昨日，本报以“找到路灯杆，警方就能锁定您位置”为题，介绍了市公安局110综合指挥调度系统的一些新变化。其中，警方推出的“路灯杆报警辅助定位系统”引起了不少读者的关注。

为什么要推广这种报警方式？带有报警编号的路灯杆主要覆盖了哪些区域？粘贴在路灯杆上的报警编号有哪些特别之处？带着这些问题，本报记者昨日采访了市公安局警令部指挥中心的有关负责人，来一一为您解答。

新系统让民警更快找到报警人或案(事)件发生地

据介绍，近年来，市公安局110报警服务平台接到的群众报警求助次数逐年增加。在众多报警、求助事件中，经常会出现报警人难以说清自己具体位置的情况。这直接导致接警员在确定报警人位置时耗费时间较长，从而耽误出警时间。

负责此次新系统安装、运行的市公安局警令部指挥中心民警王战卫说，警方启用的“路灯杆报警辅助定位系统”就是以路灯杆为载体，在路灯杆上粘贴报警编号的新报警系统。这一系统既可以方便群众报警，又可以缩短民警处警时

间，接处警工作的准确率也将大大提高。

简单地讲，从现在起，您在拨打110报警时，只要将身边路灯杆上的编号说清楚，110民警就能找到您的具体位置。

路灯杆报警编号已覆盖新区全部及市区部分道路

据介绍，警方基本上是按照“Z”字形形状，在道路两侧的路灯杆上粘贴报警标志的，一般是隔一根路灯杆粘贴一个报警编号。

市公安局警令部指挥中心民警石磊告诉我们，目前，洛河以南的新区道路两侧的路灯杆上都按要求粘贴了报警编号等内容。洛河以北城区的九都路、纱厂南路、纱厂北路、纱厂东路、纱厂西路、解放路、南昌路、天津路、玻璃厂路、滨河路等道路两侧的路灯杆上，基本上也都按要求粘贴了报警编号。

石磊说，目前，城市区大约有2万根路灯杆，在路灯杆上粘贴报警标志的工作还在进行中。路灯杆建到哪里，报警标志也会粘贴到哪里。

路灯杆上的报警编号有啥特殊含义

据介绍，我市路灯杆上粘贴的

报警编号，目前都是7位数字，而且具有唯一性，等同于给路灯杆设置了“身份证”。

王战卫说，路灯杆110报警定位标志，包括警用标志以及涵盖多种信息的7位数字组成，设置在路灯杆地面以上1.8米至2米的位置。

他说，路灯杆报警编号的第一位号码表示行政区划信息，各区代码如下：瀍河回族区为1；老城区为2；西工区为3；涧西区为4；洛龙区为5；高新区为6。第二位到第四位表示道路信息，东西方向道路采用单数，南北方向道路采用双数。第五位到第七位表示路灯杆信息，由东向西或由南向北随顺序递增。

当然，有些路灯杆报警编号并不是严格按照上述规则编排的。例如九都路贯穿几个城区，为保证编号连续性，就只能以瀍河回族区的代码1为第一位数字进行编号。

“粘贴报警编号，只是路灯杆报警辅助定位系统的第一步。”王战卫说，之后，工作人员还要对每一个路灯杆编号实施实地GPS地理信息采集，采集完坐标点之后，要对每一个路灯杆的位置进行文字描述，然后再将这些信息录入接处警系统数据库，和市公安局指挥中心现有的电子地图进行结合。完成这些工作之后，报警定位标志才可以投入使用。

当群众按照路灯杆编号报警时，接警员输入编号，系统会自动弹出报警点的文字描述，电子地图上也会自动显示报警地点，并自动显示报警点属于哪个110巡逻车、派出所、刑警队的辖区，用鼠标点击该单位，系统会自动对所选单位进行呼叫。这样，既节省了接警时间，又缩短了下达指令的时间，使出警人员能快速、准确到达现场。

警方鼓励市民使用这种新报警方式

市公安局有关负责人介绍，这些粘贴在路灯杆上的报警标志可见度高、耐腐蚀、带有反光效果。晚上路灯不亮时，手机的光线就能让你看清楚这些编号。

路灯杆报警定位系统具有便捷、高效、准确、易操作的特点，警方鼓励市民报警求助时，能及时使用这一便捷的报警方式。同时，警方也希望广大市民要珍惜、爱护这些编号标志，不要随意撕毁、涂抹这些编号标志。

“作为社会公共资源，路灯杆报警编号并不只限于公安使用，市政、路灯维护等部门也可以利用这些唯一的编号开展工作。”王战卫说，有报警编号的路灯杆其实作用很大，很多功能还需要相关部门的共同开发。

我市今年获批经适房70多万平方米

下半年可提供经适房4200余套

□记者 陈小伟 实习生 赵利敏 水思源

本报讯 记者昨日从市住房办获悉，省发展和改革委员会、省住房和城乡建设厅等批准我市今年新建经济适用房规划建筑面积70多万平方米。其中，有4个项目目前已经进入招投标准备工作阶段。本报将4个项目的位置、概况等予以详细介绍，方便市民前期了解。

● 天泽花苑
项目名称：天泽花苑
项目位置：该地块位于涧西区南村，东至涧西区工农乡南村民宅，西边、北边至中钢集团洛阳耐火材料有限公司，南至中钢集团洛阳耐火材料有限公司新泽苑居住小区。

项目概况：该项目总占地面积约2.8万平方米，规划建筑面积约7万平方米，大约安置720户。

● 洛阳钢厂安居小区
项目名称：洛阳钢厂安居小区工程

项目位置：该地块位于涧西区武昌路02号街坊，东至河柴集团家属院，西至洛阳通用机械有限公司，南至中钢集团洛阳耐火材料有限公司，北至河柴集团家属院。

项目概况：该项目总占地面积约0.5万平方米，规划建筑面积约1万平方米，大约安置150户。

● 中盛家居
项目名称：中盛家居
项目位置：该地块位于洛阳市中州西路88号、90号，东至洛阳饭店家属院，南至一拖生活区，西至用地界，北至大明渠。

项目概况：该项目总占地面积约0.49万平方米，规划建筑面积约0.98万平方米，大约安置120户。

● 阳光丽都
项目名称：阳光丽都
项目位置：该地块位于瀍河区启明东路46号、48号，东至用地界，西至规划路，南至启明东路，北至规划路。

项目概况：该项目总占地面积约2.2万平方米，规划建筑面积约5.5万平方米，大约安置474户。

关于今年新获批经济适用房项目的工作进度、报名时间等信息，本报会随时关注并及时报道。

又讯 昨日，记者从市住房公积金管理中心了解到，截止今年年底，4200多户住房困难对象可以通过认购经济适用房实现安居梦想。

据市住房公积金管理中心副主任聂天宇介绍，今年，市委、市政府再次把经济适用房建设列入为城镇居民办理的10件实事之一，计划全年新开工经济适用房45万平方米，竣工30万平方米。

到6月底，在建项目18个，施工面积76.5万平方米，其中新开工项目7个，开工面积46.3万平方米，竣工19万平方米，完成投资3.25亿元，各项指标目前暂居全省第一。

省运会公路自行车比赛期间 市区部分路段实行交通管制



□记者 李江涛 通讯员 姜东

本报讯 昨日，记者从市交警支队获悉，省第十一届运动会公路自行车比赛将于8月24日至26日在新区举行，为确保比赛期间周边道路交通安全、畅通，届时将对市区部分道路实行交通临时管制。

具体交通管制的时间和范围如下：

23日9时至11时；24日8时至12时、14时30分至18时；25日8时至12时，以上时间段的交通管制范围为：开元大道上从王城大道口至孙辛路口段，禁止所有机动车通行。

25日14时30分至18时；26日8时至12时、14时30分至18时，以上时间段的交通管制范围为：王城大道(不含)以西，开元大

道(含)以南，关林大道北侧机动车道(含)以北，孙辛路东侧机动车道(含)以东，禁止所有机动车通行。

市交警支队有关负责人介绍，在交通临时管制期间，需经管制区域通行的机动车辆，可由以下道路绕行：

由东、北、南方向向西通行的机动车辆，可经古城路——滨河路——瀍洲桥——河洛路——凌波

桥——开元大道向西绕行或大康路(体育北路)——学府街——洛宜路——瀍洲桥——河洛路——凌波桥——开元大道向西绕行；由西向东的机动车辆，可经固西路——关林大道(南侧道路)向东绕行；由高新开发区方向向东的机动车辆，可经凌波桥——孙辛路(西侧道路)——关林大道(南侧道路)或瀍洲桥——洛宜路——王城大道向东绕行。

老乡帮老乡 重建咱家乡

□记者 连漪

本报讯 栾川遭受暴雨袭击已过去近一个月了，当地的市容市

貌、居民生活正在逐步恢复建设中。日前，栾川同乡会又为家乡建设加了一把柴。

灾难发生后，栾川同乡会的

少会员家中都遭受了巨大损失，亲人罹难、房屋被毁……但更多的会员将关爱送给了更需要帮助的人，会员们自发组织了一次捐款。栾川

同乡会会长张汉卿告诉记者，同乡会中共有235人参与捐款。

19日，栾川同乡会将38.11万元捐款送到了栾川县政府。